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Urzadzenie Interfejs Adres IP/prefiks
R1 GO0/0/0 192.168.0.1 /28
2001:db8:acad::1 /64
GO0/0/1 192.168.0.17 /28
2001:db8:acad:16::1 /64
Loopback 1 172.16.1.1 /24
2001:db8:acad:171::1 /64
Loopback 2 209.165.200.1 /25
2001:db8:acad:209::1 /64
R2 G0/0/0 192.168.0.14 /28
2001:db8:acad::14 /64
GO0/0/1 192.168.0.30 /28
2001:db8:acad:16::2 /64
Loopback 1 172.16.2.1 /24
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Urzadzenie Interfejs Adres IP/prefiks

2001:db8:acad:172::1 /64
Loopback 2 209.165.200.129 /25
2001:db8:acad:210::1 /64

Zadania
Czesc¢ 1: Ocen dziatanie sieci

Czes¢ 2: Zbierz informacje, utworz plan dziatania i wprowadz poprawki

Wprowadzenie

Twdj instruktor wstepnie skonfigurowat caty sprzet sieciowy i uwzglednit celowe btedy, ktére uniemozliwiajg
dziatanie skonfigurowanych tras. Twoim zadaniem jest ocena sieci oraz identyfikacja i korygowanie btedéw
konfiguracyjnych w celu przywrécenia petnej fgcznosci. Mogg wystgpi¢ btedy w instrukcjach tras lub w innych
konfiguracjach, ktére majg wptyw na doktadnos$¢ instrukc;ji trasy.

Uwaga: Metoda routingu statycznego stosowana w tym laboratorium stuzy do oceny mozliwosci
konfigurowania tylko réznych typéw tras statycznych. Takie podejscie moze nie odzwierciedlaé najlepszych
praktyk w zakresie tworzenia sieci.

Uwaga: Routery uzywane w praktycznych laboratoriach CCNA to Cisco 4221 z Cisco 10S XE wydanie 16.9.4
(obraz universalk9). Przetgczniki uzywane w laboratoriach to Cisco Catalyst 2960 z Cisco I0S wydanie 15.2
(2) (obraz lanbasek9). Mozna uzy¢ rowniez innych routeréw i przetgcznikéw Cisco z réznymi wersjami Cisco
IOS. Zaleznie od modelu urzgdzenia i wersji systemu 10S, dostepne polecenia i wyniki ich dziatania moga sie
rézni¢ od prezentowanych w niniejszej instrukcji. Przejrzyj tabele podsumowujgcg interfejsy routera w celu
okreslenia poprawnych identyfikatoréw interfejsow.

Uwaga: Upewnij sie, ze konfiguracje startowe routeréw i przetgcznikéw zostaty wykasowane. Jedli nie jestes
pewien, popros o pomoc instruktora.
Wymagane zasoby
e 2 routery (Cisco 4221 z uniwersalnym obrazem Cisco I0S XE Release 16.9.4 lub poréwnywalny)
o 2 przefgczniki (Cisco 2960 z Cisco 10S Release 15.2(2) obraz lanbasek9 lub poréwnywalny)
e 1 komputer PC (Windows z emulatorem terminala takim jak Tera Term)
o Kable konsolowedo konfiguracji urzgdzen Cisco I0S za posrednictwem portéw konsoli

e Kable Ethernet zgodnie z przedstawiong topologig
Instrukcje

Czes¢ 1: Ocen dziatanie sieci.
Uzyj Ping i/lub Traceroute z konsoli routera, aby przetestowaé nastepujgce kryteria i zarejestrowaé wyniki.
a. Ruch z adresu R1 do R2 172.16.2.1 nalezy uzy¢ nastepnego przeskoku 192.168.0.14.
b. Ruch z adresu R1 do R2 209.165.200.129 nalezy uzy¢ nastepnego przeskoku 192.168.0.30.

c. Gdy interfejs G0/0/0 routera R1 jest wylgczony, ruch z routera R1 do adresu 172.16.2.1 routera R2
wykorzystuje nastepny przeskok 192.168.0.30.

d. Ruch z adresu R2 do R1 2001:db8:acad:171: :1 wykorzystuje nastepujgcy przeskok 2001:db8:acad: :1.
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e. Ruch z adresu R2 do R1 2001:db8:acad:209: :1 wykorzystuje nastepujgcy przeskok 2001:db8:acad:16:

1.

f.  Gdy interfejs R2 G0/0/0 jest wylgczony, ruch z R2 do R1 2001:db8:acad:171: :1 wykorzystuje
nastepujacy przeskok 2001:db8:acad:16: :1.

Czes¢ 2: Zbieraj informacje, utworz plan dzialania i wdrazaj poprawki.

a. Dla kazdego kryterium, ktore nie jest spetnione, zbierz informacje, badajgc uruchomiong konfiguracje i
tabele routingu i opracuj hipoteze, co powoduje awarie.

b. Utworz plan dziatania, ktéry wedtug Ciebie naprawi problem. Opracuj liste wszystkich polecen, ktére
zamierzasz wydaé, aby naprawi¢ problem, oraz liste wszystkich polecen potrzebnych do przywrécenia
konfiguracji, jesli plan dziatania nie rozwigze problemu.

c. Wykonuj swoje plany akcji pojedynczo dla kazdego kryterium, ktdre nie powiedzie sie i rejestruj akcje

naprawy.

Tabela zbiorcza interfejséw routeréw

Model Interfejs Interfejs szeregowy
routera Interfejs Ethernet #1 | Interfejs Ethernet #2 szeregowy #1 #2
Fast Ethernet 0/0 Fast Ethernet 0/1
1800 (FO/0) (FO/1) Serial 0/0/1 (S0/0/1) | Serial 0/0/1 (SO/0/1)
Gigabit Ethernet 0/0 Gigabit Ethernet 0/1
1900 (G0/0) (G0O/1) Serial 0/0/1 (S0/0/1) | Serial 0/0/1 (S0/0/1)
Fast Ethernet 0/0 Fast Ethernet 0/1
2801 (FO/0) (FO/1) Serial 0/1/0 (S0/1/0) | Serial 0/1/1 (S0/1/1)
Fast Ethernet 0/0 Fast Ethernet 0/1
2811 (FO/0) (FO/1) Serial 0/0/1 (S0/0/1) | Serial 0/0/1 (S0/0/1)
Gigabit Ethernet 0/0 Gigabit Ethernet 0/1
2900 (G0/0) (G0O/1) Serial 0/0/1 (S0/0/1) | Serial 0/0/1 (S0/0/1)
Gigabit Ethernet 0/0/0 | Gigabit Ethernet 0/0/1
4221 (G0/0/0) (G0/0/1) Serial 0/1/0 (S0/1/0) | Serial 0/1/1 (S0/1/1)
Gigabit Ethernet 0/0/0 | Gigabit Ethernet 0/0/1
4300 (G0/0/0) (G0/0/1) Serial 0/1/0 (S0/1/0) | Serial 0/1/1 (S0/1/1)

Uwaga: Aby stwierdzi¢ jak router jest skonfigurowany, spéjrz na interfejsy, aby zidentyfikowaé typ routera oraz
liczbe jego interfejséw. Nie ma jednego sposobu na skuteczne opisanie wszystkich kombinacji konfiguracji dla
kazdego modelu routera. Tabela zawiera identyfikatory mozliwych kombinacji interfejséw Ethernet i Serial w
urzadzeniu. W tabeli nie podano zadnych innych rodzajow interfejséw, pomimo iz dany router moze by¢ w nie
wyposazony. Przyktadem takiego interfejsu moze by¢ ISDN BRI. Informacje umieszczone w nawiasach sg
dozwolonym skrotem, ktérego mozna uzywac w poleceniach 10S w celu odwotania sie do interfejsu.

© 2017 - 2020 Cisco and/or its affiliates. All rights reserved. Cisco Public

Page 3 of 3

www.netacad.com




